

CAIFU

中国银行 许昌分行 协办



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

防疫不松懈 服务不断档

中国银行许昌分行多措并举保障金融服务畅通

本报讯(时松莹)“中行服务太周到了,及时帮我解决了问题。”日前,一名因疫情原因无法线下办理业务的客户,在中国银行许昌分行值守人员的帮助下,在线上成功处理某项紧急业务后激动地说。

疫情就是命令,防控就是责任。中国银行许昌分行迅速反应、精准施策,严格执行防疫部门及总分行决策部署,压实各项防控责任,坚持疫情防控与金融服务两手抓、两手硬,以实际行动落实主体责任,强化金融机构责任担当,统筹推进疫情防控和金融服务工作,全面筑牢疫情防控防火墙,切实保障金融服务不断档。

强化政治责任,紧绷防疫之弦。该行根据疫情形势,及时召开疫情防控工

作会议,深入贯彻总分行疫情防控部署,落实防控工作安排,以强烈的政治责任感、现实紧迫感,始终绷紧疫情防控这根弦,把疫情防控作为当前头等大事、第一要务抓实抓细抓到位,坚决服从疫情防控大局,坚决落实疫情防控统一部署,持续健全疫情防控指挥体系,科学合理升级防控措施,进一步完善防疫闭环,提升防疫工作效率,把防控措施落实到每个岗位、每个环节、每名员工。

建立“绿色通道”,保障服务畅通。为保障业务正常运行,该行迅速启动应急预案,引导各营业网点坚持做好疫情防控期间金融服务工作,保障基本金融服务和关键基础设施稳定运行,保障群众正常的金融服务需求,保证疫情防控医疗机构、财政部门的金融服务,开通

疫情防控金融服务“绿色通道”,为政府机构、防疫相关企业事业单位提供紧急现金、资金划转等应急金融服务。同时,该行在符合疫情防控要求的前提下,按照“最少必须”原则,采取“驻守阵地办公+居家远程协同”模式,将各项应急措施落实到各个环节,确保业务处理不断、不乱,保证业务的时效性和连续性,全力保证客户各类金融需求。

加强员工管理,做好防护措施。该行一方面加强员工管理,建立员工健康日报制度,每天开展全员排查,对员工、家属及三方人员健康情况进行全方位跟踪,严防疫情传播风险。另一方面,该行严格落实居家办公政策,及时做好员工健康风险提示和疫情防控知识宣传,增强员工防控的自觉性和科学性。

强化纪律约束,落实防疫政策。该行要求全员严格遵守疫情防控政策,积极配合当地疫情防控部门做好全员核酸、交通管制等相关工作,坚持不造谣、不信谣、不传谣,严禁散布、转发未经证实的消息,以官方渠道发布信息为准。对违反疫情防控纪律、造谣传谣、隐瞒行程、不担当、不作为、失职渎职等问题的人员进行严肃追责问责,以铁的纪律确保疫情防控责任和措施不折不扣落实到位。

该行相关负责人表示,下一步,该行将用实际行动践行“为民造福”的金融报国理念,持续增强疫情防控意识,严格落实各项防疫措施,切实做好金融服务保障,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。



欢迎下载 中国银行手机银行

今年以来,工行许昌分行营业部坚持党建引领,增强比拼意识,以“资产提升”等活动为抓手,提高客户参与度、体验感,全面提高金融服务水平。

图为日前,该行志愿者向客户进行金融知识宣传讲解。

马寅方 摄



建安区审计局 “三抓一创”推动审计工作高质量发展

今年以来,建安区审计局本着“围绕中心、服务大局”的审计理念,通过抓审计队伍建设、抓审计项目质量、抓审计整改落实和创优服务品牌等措施,全面依法履行职责,促进审计高质量发展。

(张改琴)



稳经济 促发展 强信心

许都农商银行

强化金融担当 助力“小巨人”迸发大能量

本报讯(李晓艳)为提升金融支持“三个一批”重大项目服务实效,加大“专精特新”企业贷款支持力度,今年以来,许都农商银行不断创新金融产品,推出定制化金融服务,重点培育专精特新“小巨人”企业,着力于服务实体经济,用足、用活、用好货币政策和信贷资源,支持“三个一批”项目建设长足发展。截至目前,该行累计为“三个一批”重点项目企业提供5000万元资金支持。

勤走访,实施“精准化”服务。该行加强与政府沟通对接,积极获取“专精特新”企业名单,旨在助力科技含量高的中小企业实现稳步发展提供资金支持。为提高金融服务对接精准度,许都农商银行建立“专精特新”企业金融服务跟进台账,主动拜访了解金融需求,强化政策宣传提升服务质效,根据企业特点提供专业化、定制化金融服务,助力专精特新企业发展按下“加速键”。

优政策,提供“差异化”政策。针对“专精特新”企业发展过程中,产品研发资金投入量大,创新风险较高,且项目融资可以抵质押的资产较少,在一定程度上存在融资难题的特点,许都农商银行深入企业所在行业开展调查研究,结合“专精特新”企业特点,研判企业创新能力、抗风险能力以及核心竞争力,根

据市场调研推出“专精特新贷”等免抵押担保的信用贷款,有效解决企业融资担保难题。

提质效,坚持“高效化”服务。为全面提高服务“专精特新”企业的质量和效率,该行结合企业发展特点,把握市场运行规律,做实做细市场调研,通过大数据分析,全面了解企业面临的政策风险、资金风险、技术风险等,重点加强对企业成长性的研判,根据企业金融需求,抢抓时间窗口,为企业提供优质高效的资金保障。近日,该行在“行长进万企”走访过程中了解到许昌育辰光电科技有限公司的金融需求后,“第一时间”开展严格的调查考察,根据其实际用款需求制定专属金融方案,通过“专精特新贷”为其提供200万元的信用贷款,解决了客户的燃眉之急。

下一步,该行将继续深入“三个一批”重点项目和“专精特新”企业开展大调研、大走访活动,主动上门服务、精准对接需求,深入企业生产一线,了解企业生产经营情况,倾听企业经营者诉求,围绕企业金融需求,传导金融知识、惠企政策,不断激发企业内生动力和创新活力,率先当好企业“首席金融服务官”,以实际行动为企业纾难解困,支持“专精特新”企业高质量发展。

认真学习贯彻党的二十大精神

工行许昌分行

召开会议传达学习党的二十大精神

本报讯(韩永辉 尚轶中)日前,工行许昌分行采取现场与视频相结合的方式,召开会议传达学习贯彻党的二十大精神,要求全行干部职工全面系统深入学习、完整准确全面领会党的二十大精神,推动党的二十大精神在全行落地生根。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗

帜、凝聚力量、自信自强、团结奋进的大会,在党和国家历史上具有里程碑意义。

结合工作实际,该行决心要在中国式现代化整体布局中扛稳金融职责、找准工行定位、谋发展路径,为全面推进中华民族伟大复兴持续贡献“工行力量”。会议指出,要强化政治引领,坚决维护党中央对金融工作的集中统一领导,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,锚定建设中国特色世界

一流现代金融企业的目标,提升治理体系和治理能力现代化水平;丰富高质量金融供给,在推进共同富裕中展现更大的金融价值,全力建设人民满意银行;牢记金融宗旨,把工作着力点放在服务实体经济上,巩固扩大工商银行服务工业、制造业优势,在服务科技自立自强上谋划更多具有工行特色的金融服务方案,高质量推动“绿色金融”发展,高水平服务乡村振兴,全力助推高质量发展。

金融是国之重器,是国民经济的血脉。稳住经济大盘不仅是工作责任,而且是政治责任。该行主要负责人表示:“下一步,该行将积极贯彻落实党中央、国务院关于稳住经济大盘的决策部署,全面做好金融支持、疫情防控和经济发展等各项工作,通过高质量、可持续的金融服务,助力纾困、普惠民生,全力以赴做好金融助力经济工作,为许昌经济发展贡献‘工行力量’,为稳地方经济大盘护航赋能。”

空港花城交房公告

尊敬的空港花城业主:

空港花城红树湾项目54°、55°、56°、58°、59°、60°、65°、66°、73°楼已验收合格,具备商品房交付条件,现定于2022年11月19日至20日在空港花城红树湾办理交付手续。届时,为顺利给您办理交付手续,请各位业主携带《入伙通知书》及按照《入伙通知

书》中要求的交房时间、所带资料及相关费用等前来办理交房手续。具体事宜请提前与销售中心联系咨询。电话:0374-7059999。

特此公告

许昌民航房地产开发有限公司 2022年11月9日



谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。 厉行勤俭节约,反对铺张浪费!

许昌报业传媒集团宣

